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	29 травня співробітники обласної бібліотеки для юнацтва розкривали таємниці імен учнів Миколаївської ЗОШ №20, котрі завітали на розважальну програму “Твоє ім'я — твій друг”, щоб дізнатися походження, значення своїх імен і, звичайно ж, весело та цікаво провести час.





	

	Спершу ведучі Ірина Бринкіс та Лариса Гальченко познайомилися зі  школярами. Виявилося, що найпоширеніше ім'я у класі — Анастасія. З нього і почалося дослідження: що ж означають наші імена, з яких країн вони до нас потрапили? Це важливо знати, адже кожне ім'я несе в собі певний сенс і, так чи інакше, впливає на характер людини. У давнину вважали, що від імені  залежить доля. Та й сучасні батьки, перш ніж назвати дитину, ретельно вивчають значення імен.

	

	У різних народів дуже своєрідні імена та традиції, пов'язані з ними. У наших предків, східних слов'ян, хлопчиків найчастіше називали Ігорами, Олегами, Володимирами, В'ячеславами, Мстиславами, Ярославами, Богданами, а дівчаток — Людмилами, Вірами, Ольгами, Любавами, Надіями. Чимало імен з'явилося на Русі із введенням християнства: вони прийшли із Візантії. Новонародженому давали ім'я святого, якого вшановували у цей день, бо вірили, що про дитину піклуватимуться святі заступники. Одні імена прижилися, інші — загубилися з плином часу.

	

	Школярі із задоволенням взяли участь у конкурсній програмі, першим завданням якої було назвати якомога більше пестливих варіантів окремих імен. Діти згадували, як їх ласкаво називають рідні, а ведучі доповнювали цей “лагідний” перелік. Хіт програми — конкурс “Пісні з іменами” підтвердив музичну продвинутість хлопців та дівчат. У вікторині “Вгадай ім'я” учні відгадували героїв літературних творів, народних казок, загадок. Своєрідною підказкою для них став перегляд літератури “Імен таємнича влада”, підготовлений бібліотекарями.

	

	Усі з нетерпінням чекали на майстер-клас “Книжковий кутюр'є” — виготовлення власноруч закладок для книжок. Ведуча розповіла присутнім про історію книжкової закладки, її різновиди та запропонувала найрізноманітніші матеріали для роботи. Процес виготовлення закладок проходив весело, кожен проявляв креативність, фантазію. Школярі показували один одному саморобки,  з радістю фотографувалися, наостанок щиро дякували бібліотекарям за гарний настрій та яскраві враження.
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